

区应急管理局举行十九届五中全会精神宣讲会

本报讯 赵贞伟报道:近日,区应急管理局在多功能会议室举行了党的十九届五中全会精神宣讲会。区委党校杨靖教授应邀作宣讲,全局干部职工除值班人员以外60余人参加了宣讲会。杨靖教授从五中全会公报和建议解读、中国已临近高收入国家行列、“十四五”有可能迈上新的台

阶、世界格局处于百年未有之大变局、国内形势—战略机遇交汇期和挑

战、新时代需要新思路新策略等六个方面对全会通过的规划《建议》、核心要义、远景目标进行了详细解读,整场宣讲报告主题鲜明、内容丰富。与会人员一致表示,此次宣讲全面系统、催人奋进,既有深入浅出的理论阐述,又有工作层面的实践思考,给人深刻的教育和启发。在下一步工作中,将继续增强学习宣传十九届五中全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,全面贯彻

上饶卫校附属医院(区妇幼保健院)出实招破解停车难问题

本报讯 林丰、记者柯舸报道:随着医疗服务水平的提升,前来就医的患者不断增多,“车满为患”问题日益突出,“停车难”成为“看病难”的一部分。新年伊始,上饶卫校附属医院(区妇幼保健院)不断改善群众就医体验,出台了一系列举措,彻底解决了群众就医停车难问题。上饶卫校附属医院(区妇幼保健院)近年来一直被停车难题所困扰,因场地受限,无法增加停车位的情况下,为了让群众在文明城市创建中更有获得感、幸福感,医院向全

体职工发出了“将有限的车位让给患者”的《绿色出行倡议书》,号召全院职工尽量骑自行车、电动车、乘坐公交车或步行上下班,必须驾车来院上班的职工可将车辆停放在医院周边的停车场,把车位让给患者。同时,将长期在院内停放的“僵尸车”全部清理出院,并规定凡在医院小区附近居住者尽量把汽车停在自己

的家属楼内,尽可能不要停在医疗区。虽然此举给职工上下班带来了不便,但医院全体员工积极响应,主动将停车位让给病人。党员干部率先垂范、带头倡导,他们积极践行“以病人为中心”的服务宗旨,维护好优良的医疗服务环境,切实解决人民群众就诊停车难的问题。



平等是社会主义的本质要求。大力倡导平等价值,促进平等目标的实现,对于推进中国特色社会主义事业有着重要意义;平等是现代社会的本质特征,是衡量人类文明进步的重要标准,也是人类向往的理想价值。平等是一种社会价值,是一种关于社会应当如何对待其成员的规范性价值。具体而言,一个社会中的所有成员在特征、个性、能力、需求等方面肯定是千差万别的,但他们在作为人、作为社会主体的意义上是平等的。社会应将每个人作为平等的社会成员来对待,确保每个人生存和发展的需求都受到同等程度的尊重和照顾。这就是现代社会平等理念的基本意涵。同时,平等也是保证人民当家作主的基本条件,是完善社会主义市场经济体制的前提条件,是实现社会公正的必经之路,只有实现平等,才能真正做到以人为本。

和谐是中国传统文化的核心理念,它贯穿于个人修养、国家治理、社会建构等各个层面。在个人层面,和谐是一种重要的修养目标。在治国理政方面,和谐也是一种价值追求。在中国传统文化中,和谐还是构建理想社会的价值根据。和谐作为社会主义核心价值观的重要组成部分,就一般事物而言,和谐是事物存在的一种辩证关系的积极展现;就社会形态的特征而言,和谐是中国特色社会主义的本质属性;再次,就人类历史的未来发展而言,和谐世界是人类的共同价值追求。社会主义和谐观大致包含:人与人的和谐,人与自然的和谐,国际关系的和谐。和谐是中国传统文化的基本理念,集中体现了学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居的生动局面。它是社会主义现代化国家在社会建设领域的价值诉求,是经济社会和谐稳定、持续健康发展的重要保证。

广丰区2020年脱贫攻坚一本清(十三)

63. 贫困户子女是否有上中职的,在哪个学校就读?
贫困户子女是广丰区信息技术学校和广丰区职业高级中学在籍在校的学生,一、二年级的每学期开学向学校申请可以得到政府1000元的中职助学金,一、二、三年级可以享受每学期425元的中职免学费政策(直接在开学的时候减免)。在广丰区以外就读的可以向所就读学校申请。
64. 贫困户子女是否有即将参加高考的,在哪个高中就读?
贫困户子女参加高考当年4月份左右可以向所就读的高中学校申请高考入学政府资助金,外省的考生回广丰区教育体育局学生资助管理中心申请高考入学政府资助金。考上大学当年并且已经去所考取的大学就读的可以得到政府一次性补助5000元高考入学政府资助金,应届考生还可以得到就读大学在省外500元或就读大学在省外1000元的新生路费(普通高校家庭经济困难新生入学资助)。
65. 贫困户子女是否有今年考上大学并准备就读的,贫困户子女是否有已在校读大学的,在哪个大学就读哪个专业?
贫困户子女已经拿到大学录取通知书准备去上大学或者正在上大学的,可以到广丰区教育体育局学生资助管理中心申请大学生源地贷款,本、专科生每年可以获得最高8000元的贷款,研究生可以获得最高12000元的贷款,学生在校就读期间贷款产生的利息由国家承担;从学生毕业起,在贷款没有还清之前产生的利息由学生自己承担。

八、健康扶贫类

66. 哪些人可以享受健康扶贫政策?
建档立卡贫困人口。

67. 广丰区内指定定点医疗机构有哪些?
区内指定定点医疗机构一共48家,分别是:广丰区人民医院、广丰区中医院、广丰区妇幼保健院、广丰区皮防所、永丰卫生院、丰溪卫生院、芦林卫生院、下溪卫生院、大石卫生院、洋口镇中心卫生院、五都镇中心卫生院、横山镇中心卫生院、视底镇卫生院、少阳乡卫生院、霞峰镇卫生院、铜钹山镇卫生院、沙田镇卫生院、桐吸镇中心卫生院、嵩峰乡中心卫生院、毛村镇卫生院、泉波镇卫生院、东阳乡中心卫生院、排山镇中心卫生院、吴村镇卫生院、大南镇卫生院、湖丰镇卫生院、壶峤镇卫生院、广丰仁济医院、广丰广德医院、广丰民康医院、广丰裕丰医院、广丰骨伤科医院、广丰中西医结合医院、广丰周建华骨伤科医院、广丰逸博医院、广丰康泰医院、广丰丰溪堂中医院、广丰新阳光医院、广丰白求恩净化中心、广丰博视眼科医院、广丰南方医院、广丰邦尔医院、广丰同济医院、广丰精神病医院、广丰妇产儿童医院、爱佳康复医院、广丰贞白医院、广丰上成中医院。

2021年春季征兵宣传

依法服兵役是每个适龄青年应尽的光荣义务,关心和支持国防事业是全社会的共同责任。希望广大有志青年踊跃报名,争取成为一名光荣的军人,实现自己的远大理想和抱负。

征集对象和范围
☆2021年应征报名时间及方法

男兵上半年:2021年12月10日至2021年02月20日18时
下半年:2021年04月01日至2021年08月15日18时
女兵上半年:2021年12月10日至2021年02月15日18时
下半年:2021年06月26日至2021年08月15日18时

☆重点征集对象上半年重点征集各级各类往届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才,下半年重点征集各级各类院校应届毕业生、在校大学生和新生。

☆报名方法
登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)网上报名。也可到区征兵办或乡镇街道兵役服务站登记报名。鼓励江西籍大学生回原籍应征。

☆应征基本条件
1. 政治条件:
征集服役的公民必须热爱中国共产党,热爱社会主义祖国、热爱人民军队、遵纪守法、品德优良,志愿为抵抗侵略、保卫祖国、保卫人民的和平劳动英勇奋斗。

2. 年龄条件:
男兵:高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁(1999年1月1日至2003年12月31日出生);大专及以上文化程度的高校毕业生年龄可放宽至24周岁,优先征集高学历青年。女兵:普通高等学校全日制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁;2020年普通高等学校全日制应届毕业生可以报名参加2021年上半年女兵征集,年龄放宽至23周岁。

男兵	女兵
身高:160cm以上 体重:17.5≤BMI≤30	身高:158cm以上 体重:17≤BMI≤24
体质指数(BMI)=体重(kg)/身高(m) ²	
视力:任何一眼裸眼视力低于4.5,不合格。任何一眼裸眼视力低于4.8,需进行矫正视力检查,任何一眼矫正视力低于4.8或矫正度数超过600度,不合格。屈光不正经准分子激光手术(不含有晶体眼人工晶体植入术等其他术式)后半年以上,无并发症,任何一眼裸眼视力达到4.8,眼底检查正常,除潜艇人员、潜水员、空降兵外合格。	

3. 身体条件:
应征入伍具体程序
(一)兵役登记。当年12月

31日前年满18周岁的男性公民都应当按照法律规定履行兵役登记义务。兵役登记时间:1月1日至6月30日,登陆全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上登记。(二)网上报名。在征兵开始前,应征青年登录全国征兵网填写报名信息。(三)确定预征对象。对已登记的应征青年,通过体检目测、病史调查和政治、文化初步审查筛选后确定为当年征集对象。(四)送站体检。当年春季2月、秋季8月上旬,由乡镇(街道)武装部根据区征兵办的体检计划,在预征对象中择优选定送站体检人员,参加区征兵办统一组织的征兵体检。(五)政治考核。按照征兵政治考核工作的有关规定,根据区征兵办公室的安排和要求,对体检合格的应征青年进行政治考核,重点考核现实表现以及年龄、学历、户口等是否符合征集要求。(六)役前训练。体检和政治考核双合格的应征青年集中进行为期不少于一周的军事训练。(七)审定新兵。由区征兵办公室组织对体检、政治考核双合格和参加役前训练的应征青年进行全面衡量,择优批准政治思想好、身体好、文化程度高、役前训练表现好的青年服现役。

咨询电话:0793-2661807
广丰区人民政府征兵办公室